



喀纳斯。

九月去新疆,正当时,这时候的新疆景色优美,瓜果香甜,气候宜人,更是喀纳斯最美秋季,五彩斑斓,喜欢摄影的朋友一定不要错过这绝佳的机会,九月份到十月份的南疆,秋高气爽,风景宜人,没有春天的风沙,也没有夏季的酷暑,更没有冬天的严寒,特别舒适。这也是为什么这么多人会选择在9月来新疆旅游。

喀纳斯

喀纳斯是蒙古语,意为“美丽富饶、神秘莫测”位于新疆阿勒泰布尔津县境内的深山密林中,是北疆风光地带之一,也是中国秋色美的地方之一。喀纳斯湖以神秘的湖怪,变换颜色的湖水和炫目的自然风光而让人痴迷,湖水还会随着季节和天气的变化而时常变换颜色,湖光山色,梦幻动人。喀纳斯湖的四周混合了云杉、冷杉和西伯利来落叶松的原始森林,阳坡被茂密的草覆盖,不同的植物群落层次分明,每至秋季各种彩林,万木争辉异彩纷呈,森林上空梦幻的云彩与蜿蜒曲折喀纳斯河构成新疆梦幻的秋天。

神仙湾、月亮湾和卧龙湾统称为“三湾”,是喀纳斯的标志性景点,也是来喀纳斯必须到的地方之一。第一个是神仙湾,它是喀纳斯湖在山洞低缓处形成的一处浅滩,在阳光的照射下湖面闪着细碎的光,仿佛无数珍珠任意洒落。由此也称它为“珍珠滩”。加上常有云雾缭绕,山景、湖水、树木相映,如临仙境,神仙湾由此得名。金秋的神仙湾水平如镜,河畔层林尽染,金色的倒影印在清澈的水面,构成了迷人的梦幻秋色。月亮湾是喀纳斯三湾中著名一个,喀纳斯河床在这里形成几个由反“S”状弯河曲组成的半月牙河湾,被称之为“月亮湾”美丽静谧的月亮湾会随喀纳斯湖水变化而变化,确是嵌在喀纳斯河上的一颗明珠。后一个湾是卧龙湾,是由喀纳斯河长期侵蚀、冲刷而形成,在观景平台俯视河湾全景,恰似一条蛟龙卧蟠水,卧龙湾由此得名。传说很久以前,一条巨龙腾云驾雾在此戏水,忽然天气突变,顷刻间冰封雪冻,将巨龙冻僵在这里,于是就有了现在这样的景色。卧龙湾的秋色也是梦幻迷离,绚烂无比,这里变幻莫测的光影也是摄影人的最爱。卧龙湾向南就是喀纳斯湖了。喀纳斯河是布尔津河的主要支流,河的上源就是喀纳斯湖。到了金秋湖畔的彩林包围着清澈的河流,让这里成为绚烂的海洋。九月是游览喀纳斯的最佳时间,天气和风景将是喀纳斯最美的时候。整个喀纳斯是五颜六色的,红的,黄的,橙的,绿的等等。9月,大部分树叶已经变色,秋叶的颜色变化,让层林尽染,五彩斑斓的喀纳斯,新疆秋色最佳观赏期。



▲薰衣草庄园。

赛里木湖

“大西洋最后的一滴眼泪”神往已久的赛里木,碧水蓝天,雪山倒影,野花盛开,牛羊在草原上悠闲的吃草,赛里木湖以高山湖泊优美自然景观和白天鹅自然保护区成为摄影家的天堂,简直美哭了。九月的赛里木湖畔,山下湖水湛蓝,山巅松林“叠嶂”,置身其中,大自然的神奇杰作让人顿生敬畏。赛里木湖的秋天,群山环绕,天水

相映,芳草染黄,毡房点点。一望无际的金色草原装扮着赛里木湖的秋,“勤劳打草、收获新绿”的憧憬,在满目金色中变成了现实。松林与草原相连,远山与湖水相映。湛蓝而深邃的天空,黛青色的山石,碧蓝碧蓝的湖面,满目金黄的草原,层次分明,构成一幅天水合一的美景。

天山天池

天山天池,古称“瑶池”,在中国古代神话中,这里还是西天王母娘娘沐浴的地方。天山天池是中国新疆维吾尔自治区著名湖泊。在乌鲁木齐东北100公里,博格达峰北坡山腰。湖面海拔1910米,南北长3.5公里,东西宽0.8~1.5公里,最深处103米。湖滨云杉环绕,雪峰辉映,非常壮观。天山天池风景区以高山湖泊为中心,雪峰倒映,云杉环拥,碧水似镜,风光如画。九月的天山天池,正是赏秋的好时节,碧空如洗,与幽静的湖面交相辉映,偶有船只划过,形成一道波光粼粼的曲线。眼前,浓浓秋意染红了树叶,向远望去,茂密丛林,重峦叠嶂,深深浅浅色彩斑斓的映在湖水中。

那拉提草原

那拉提草原是新疆最著名的草原之一,也是世界四大草原之一的亚高山草甸植物区,自古以来就是著名的牧场河谷、山峰、深峡、森林交相辉映。那拉提草原地势大面积倾斜,山泉密布,溪流纵横。山脚冲沟深切,河道交错,森林茂密,莽原展缓起伏,松塔沿沟擎柱,还有毡房点点。太阳刚刚探出头来,就用第一缕阳光亲吻了这片草原,于是,牧民的先祖们便给这片土地起了一个诗意般的名字——那拉提,意为:最先见到太阳的地方。一望无际的碧绿,静谧而美好。

喀什老城

东方世界的交汇点,它是中国最西段的一座城市,东望塔里木盆地,西倚帕米尔高原,周边与印度、塔吉克斯坦等国接壤;这里有世界第二大沙漠,这里有世界最古老的冰川,这里是种族最多的少数民族聚集地,塔里木河的源头从那里开始流淌。神秘喀喇昆仑与广袤瀚海塔克拉玛干大漠之间,绿洲喀什,沉淀着东西方文明的碰撞。是喀什,也是两千多年的漫长岁月的疏勒。时光一直向前,而这座城,却好像被时间停留在原地,到了喀什,几乎没有人不去百年老茶馆打卡,至少也会路过拍张照片留个纪念。喀什古城的墙上,印着这么一句被广为流传的话:“没来过喀什,就不算到过新疆。”

去一次新疆,就等于环游了世界,这里几乎集齐了所有的绝美地貌!高原、丘陵、山地、沙漠,平原、林地、草原、河谷、盆地等。在这环游一圈就能看遍地球上的大多数美景,快跟随我们的脚步出发吧!

行程一

全疆巨无霸 深度新疆之旅 大型空调旅游专列 17日游

- 【东疆】吐鲁番(火焰山、坎儿井、葡萄乐园)
- 【西疆】伊宁(那拉提草原、薰衣草观光园、赛里木湖、博斯腾湖、罗布人村寨)
- 【北疆】乌鲁木齐(天山天池、国际大巴扎、喀纳斯、五彩滩)
- 【南疆】阿克苏(库车王府、独库公路终点纪念碑、天山神秘大峡谷)帕米尔高原(白沙湖、喀拉库勒湖)喀什(喀什古城、艾提尕尔大清真寺、香妃园)

出发日期:9月1日左右 5699元/人起 株洲起止

行程二

一铺览全疆,最美胡杨林

东疆+西疆+北疆+南疆胡杨林+四川+甘肃+直达空调旅游专列 20天

- 20天、18大城市、16000公里,一次游遍1/4中国!
- 四川:风水第一城-阆中古城、张飞庙、川北道真院
- 甘肃:张掖七彩丹霞、康乐草原、万寿寺-千年木塔
- 敦煌:莫高窟、鸣沙山/月牙泉
- 哈密:木卡姆、回王府、魔鬼城
- 吐鲁番:火焰山、坎儿井、葡萄庄园
- 乌鲁木齐:天山天池/新疆国际大巴扎
- 阿勒泰:喀纳斯、白桦林、月亮湾、额尔齐斯河、五彩滩、布尔津、禾木

- 博州:赛里木湖、果子沟大桥、喀赞其民俗旅游区
- 伊犁:独库公路、那拉提草原
- 喀什:喀什老城区、艾提尕尔清真寺、中巴友谊公路、帕米尔高原
- 塔县:昆仑山、塔合曼湿地、塔合曼树洞公路、金草滩、石头城、塔吉克族中国唯一白种人
- 阿克陶:喀拉库里湖、白沙湖、白沙山、布伦口沙山、盖孜峡谷
- 疏附县:新疆乐器之乡-疏附县乐器村、广州援建新农村-托克拉克镇阿亚格曼干村
- 库尔勒:罗布人村寨、塔里木河、塔克拉玛干沙漠、原始胡杨林

出发日期:9月28日左右 株洲起止  
上铺:5899元/人 中铺:6699元/人 下铺:7499元/人

咨询报名:15387488787(陈伟华)  
15367339799(李经理)  
地址:株洲市神农公园大门口(温馨夕阳旅游)

株洲晚报



微信公众号



知株侠



株洲新闻网

2023.8  
星期五  
04  
癸卯年六月十八

株洲日报社主管、主办 国内统一连续出版物号 CN 43-0061 | 新闻热线 28829110 | 广告热线 28835397 | 总第7732期 | 今日8版

市消委会强调

纯天然、无毒驱蚊产品系伪命题

04

水竹湖学校9月开学

03

8月1日上午10时,荷塘区升龙路水竹湖学校项目工地内,建设正酣。该校主建筑已全部建成,仿生草坪已铺设到位,教室里风扇、护眼灯已安装完毕,一部分室内装修和室外附属工程正在收尾。据市国投集团下属公司建设管理部副部长贺林尧介绍,目前项目进度一切正常,确保9月正常开学。水竹湖学校是一所九年一贯制公办学校。小学部和初中部共87个班,预计可提供义务教育学位4200个。

株洲晚报融媒体中心/孙晓静 摄影报道



父亲开摩托车送货供3个孩子读书 为省钱 他选择离家近的大学

05

“历史惯性”下的尼日尔政变

西非再度上演“俄进法退”?

02



昨天,市区最高气温35.2℃,高温又一次跟这个城市来了一个大拥抱。市气象台说,未来几天,市区最高气温依然在37℃,依然是那种透不过气来的热。部分地区午后有阵雨或雷阵雨,因此大家出门记得带伞。每到这个时候,总会有人问起我,都到8月份了,还这么热,算不算“秋老虎”发威?

秋老虎,是我国民间的一种说法。意思指转凉后,又突然热起来的天气,一般要在8月下旬以后才出现。也有人说,至少要等到过了“处暑”节气,天气凉爽一点后,气温再回升的日子才能算。

气象台的解释更为严密:“秋老虎不是指立秋过后出现的热天,而是副热带高压南退后,然后又再度控制长江中下游地区,连日晴朗、日照强烈,暑热天气重新出现。”现在,株洲还处在盛夏时节,跟秋天

暂时扯不上关系,“秋老虎”一时半会也没到。不过,株洲历史上出现秋老虎的年份蛮多的。从1961年以来,有一半不到的年份,9月里曾出现过高温天气,其中就有不少属于秋老虎。

不知道今年会不会有秋老虎?其实现在想这个问题也早了一些,先过好眼下这一段盛夏再想不迟。(王娜)

今天 晴天间多云、南部午后有分散阵雨或雷阵雨 27~37℃  
明天 晴天间多云、南部午后有分散阵雨或雷阵雨 27~37℃  
后天 晴天间多云、南部午后有分散阵雨或雷阵雨 28~37℃

(株洲市气象台8月3日16时发布)

8月“天象剧场”上新 看英仙座流星雨 赏年度最大满月

8月8日,明亮的木星会与一弯下弦月相合。“二者将于午夜前后从东方升起,感兴趣的公众可于8日后半夜一睹这幕美丽的‘星月童话’,非常醒目。”中国天文学会会员、天文科普专家修立鹏说。

作为北半球三大流星雨之一,英仙座流星雨总是发生在夏季,比较适合观赏。今年该流星雨极大预计出现在8月13日下午至夜间。

“极大期间,英仙座流星雨每小时的流量预计在90颗左右,而且极大发生在农历的六月廿七、14日凌晨时分才会有弯弯细细的残月升起,可以说月光对观测完全不构成干扰。喜欢流星雨的朋友可于13日晚至14日黎明前进行观赏。”修立鹏说。

“天阶夜色凉如水,卧看牵牛织女星”,8月22日迎来七夕节,这是传说中牛郎织女鹊桥相会的好日子。如果天气晴好,公众当晚不妨寻找明亮的牛郎星和织女星。

8月27日,土星将迎来冲日,这是一年之中土星距离地球最近的日子。除了用肉眼观测土星本体外,还可用双筒望远镜或小型天文望远镜进行观测。

今年的“超级月亮”,也是本年度最大满月,将于8月31日惊艳夜空,感兴趣的公众不要错过。

(据新华社)